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ROBOTTI avec une capacité accrue

ROBOTTI continue d'évoluer et d'offrir aux agriculteurs de nouvelles possibilités dans le monde de l'automatisation. En tant que porte-outils unique pour les opérations de haute précision dans la production agricole et horticole, ROBOTTI offre désormais la possibilité de capacités encore plus élevées pour les opérations sur le terrain.
“L’agriculture peut être dangereuse avec des machines grosses et puissantes, mais la robotique et l’automatisation dans l’agriculture ne le devraient pas. La sécurité des cultures, des opérateurs et de notre environnement est pour nous de la plus haute importance dans le développement continu. Mais la rentabilité des opérations sur le terrain que nous devons réaliser pour les agriculteurs avec les solutions que nous proposons l'est également. La capacité est donc essentielle également lors de l'exécution d'opérations autonomes sur le terrain avec des robots.”  – déclare Ole Green, fondateur et PDG d’AGROINTELLI.
Le modèle ROBOTTI 2024 a été équipé de connecteurs pour monter des dispositifs de sécurité basés sur les outils, permettant des outils plus larges que ROBOTTI.
Dans la continuité du système de propulsion hydraulique basé sur Bosch RexRooth annoncé avec le ROBOTTI LR en 2022, il a permis des fonctionnalités étendues dans la transmission, permettant désormais au ROBOTTI d'effectuer des opérations autonomes avec des vitesses allant jusqu'à 8 km par heure.
La tour de contrôle ROBOTTI offre en permanence une plate-forme de surveillance de pointe pour les opérations autonomes effectuées sur le terrain avec ROBOTTI et ses outils, où l'opération ainsi que l'environnement peuvent être visualisés à travers la plate-forme.
“Nous sommes fiers de présenter de nouvelles fonctionnalités permettant à ROBOTTI d'effectuer des opérations avec des largeurs de travail plus grandes et des vitesses plus élevées, offrant facilement des capacités allant jusqu'à 5 hectares par heure lors de l'exécution, par ex. désherbage des dents.” – ajoute Ole Green, fondateur et PDG d’AGROINTELLI.
Les nouvelles fonctionnalités de capacité de ROBOTTI seront présentées lors du FIRA, The Ag Robotics Forum 2024 à Toulouse, où AGROINTELLI est régulièrement présent depuis le début de cet événement.
Nous serons impatients de vous rencontrer lors de l'événement sur notre stand ou de vous montrer ROBOTTI en direct lors des démonstrations sur le terrain.
Pour plus d'information veuillez contacter:
Anna Sprinzl, AGROINTELLI, directrice des ventes, asp@agrointelli.com, +49 172 5390524
Ole Green, AGROINTELLI, PDG, olg@agrointelli.com, +45 51 85 44 06


À propos de AGROINTELLI
ROBOTTI est conçu, développé et fabriqué au Danemark par AGROINTELLI, avec des filiales en Allemagne, en Pologne et en Espagne.
AGROINTELLI a été fondée en 2015 sur la base de plus de 15 années de recherche et de développement universitaire et sur la base d'une propriété intellectuelle protégée par 14 brevets délivrés.
ROBOTTI est certifié CE et offre la plateforme numérique et le système de sécurité les plus avancés pour des opérations agricoles autonomes réussies.
ROBOTTI, est un porte-outils universel autonome avec attelage trois points pour pouvoir être équipé d'équipements agricoles standards, par ex. pour le désherbage de précision, l'ensemencement et d'autres tâches.
ROBOTTI s'appuie sur un vaste réseau de distribution avec des représentants locaux dans la plupart des pays européens ainsi qu'au Canada et en Australie – offrant une assistance, un service et une formation locaux.

